



## offerta cucina tipica locale falconara m arittima - occasione ristorante aperto a pranzo falconara marittma

## Mappa

RETURNING II Ristorante Alla Marina si trova a Falconara Marittima sul Lungomare R

occa Priora, 8. Questo ristorante vanta una storia di 50 anni ed è stato sempre gesti to dalla stessa famiglia. Il Ristorante Alla Marina propone una cucina casalinga , pri ncipalmente di pesce , in un'ambiente informale e cordiale . La sala é semplice e m olto ampia adatta anche a chi ha dei bambini. Buona la cucina adatta sia ad un pas to veloce sul lungomare che a pranzi più impegnativi. Ottimi prodotti locali ben cuc inati. Ottimo il servizio con prezzi contenuti e un' ottimo rapporto qualità prezzo so no le caratteristiche principali del Ristorante Alla Marina. Sono assolutamente da p rovare i nostri aperitivi di pesce, la pasta fatta in casa, la pasta con crostacei, la fritt ura di pesce, la grigliata mista di pesce, la padellata ai frutti di mare. Il Ristorante All a Marina propone inoltre ottimi piatti di carne. Siamo aperti tutti i giorni a pranzo 1 2.00 alle 16.00 giorno di chiusura il Sabato!



Il Ristorante Alla Marina si trova a Falconara Marittima sul Lungomare Rocca Priora, 8. Q uesto ristorante vanta una storia di 50 anni e d è stato sempre gestito dalla stessa famiglia . Il Ristorante Alla Marina propone una cucin a casalinga, principalmente di pesce, in un a mbiente informale e cordiale. La sala è semp lice e molto ampia adatta anche a chi ha dei bambini. Buona la cucina, adatta sia ad un p asto veloce sul lungomare che a pranzi più i mpegnativi. Ottimi prodotti locali ben cucina ti. Ottimo il servizio con prezzi contenuti e u n' ottimo rapporto qualità prezzo sono le car atteristiche principali del Ristorante Alla Mari na. Sono assolutamente da provare i nostri aperitivi di pesce, la pasta fatta in casa, la pa sta con crostacei, la frittura di pesce, la grigli ata mista di pesce, la padellata ai frutti di ma re. Il Ristorante Alla Marina propone inoltre ottimi piatti di carne. Siamo aperti tutti i gior ni a pranzo, giorno di chiusura il Sabato!



## RISTORANTE ALLA MARINA

Tel. 0719198940 http://www.facebook.com/Ristoran te-alla-Marina-225988177811154/

Lungomare Rocca Priora 8, Falcona ra Marittima, 60015 Nessun orario indicato